

《假期活動》

三禮 陳紫瑩

上星期天，我和媽媽開開心心地去迪士尼樂園遊玩。這天我十分期待。一到迪士尼樂園那裏人山人海，十分熱鬧。有人在玩耍，有人在表演，有人在看海豚……我和家人就一起玩小飛象。

媽媽建議去城堡裏面，然後，我進去時，突然，全部可愛的卡通人物都跳出來。我就大吃一驚。首先，我就跟牠們拍照。然後，牠們還給了我們很多貼紙。

我依依不捨地離開迪士尼樂園，因為未能與小熊合照，雖然有點失望，不過今天都過得很開心。

上星期天，我和爸爸媽媽高高興興地去迪士尼樂園遊玩。

樂園裏有很多遊人，有的和卡通人物拍照，有的在店裏購物，有的玩機動遊戲，到處都感到人山人海。

我排隊等候玩過山車的時候，就感到十分期待和興奮，爸爸和媽媽只玩了咖啡杯，沒有玩過山車。

突然有一個小男孩在隊伍上大哭，因為他不想等候玩咖啡杯，結果他走了。我們便繼續排隊，不久，可以玩咖啡杯了，真的十分好玩。

這是最開心的一天，期望下次還可以來。

上星期天，我和爸爸媽媽快樂地去迪士尼樂園遊玩。這天我十分期待。

一入迪士尼樂園，那裏就人山人海，十分熱鬧。有的人在拍照，有的人在吃棉花糖，有的人在排隊玩機動遊戲，大家心情都很愉快。

我們在排隊等候玩過山車的時候，聽到在玩的人在尖叫，我感到十分期待和有一點點害怕。當到我們過山車時，我感受到那種速度感，真的很刺激。

晚上放煙花的時候，聽到澎澎的巨響和色彩繽紛的煙火，我感到十分興奮，這是最難忘的一刻。

我和爸爸媽媽在樂園裏玩了一整天，又開心又依依不捨，因為時間過得太快了，期待下一次可再玩多一些遊戲。

上星期日，我、哥哥和爸爸開開心心地去爸爸的朋友家燒烤，這是我期待已久的日子。

雖然參加的人數不多，但那裏景色優美，有的人在吃東西，有的人在玩球，有的人在看電視，十分熱鬧。

我和哥哥首先上到天台，然後去燒烤，爸爸就和他的朋友談天，我們都很開心。

我們最難忘的事就是在天台燒烤的食物，有香腸、粟米、茄子……十分美味。

我們的食物很好吃，但是哥哥燒了一個麵包是很難吃的。我覺得十分開心，哥哥和爸爸就覺得很悶。最後，我們懷着依依不捨的心情回家。